S22 LUYEN TAP

@ 2a) Tinh ti s6 phan tram cla hai s6 37 va 42.
b) Mot t6 san xuat lam dugc 1200 s&n pham, trong do anh Ba lam dugc
126 san pham. Hoi anh Ba lam duoc bao nhiéu phan tram sé san pham
claté ?

€ 2) Tim 30% cla 97.
b) Mot cira hang bé ra 6 000 000 dong tién vén. Biét cra hang do da lai 15%,
tinh s6 tién |ai.

© 2) Tim mot s6 biét 30% cla no la 72.
b) Mét clra hang da ban dugc 420kg gao va s gao do bang 10,5% téng so
gao clia cra hang trudc khi ban. Hoi trude khi ban clra hang do ¢ bao nhiéu
tan gao ?



